Licchty

I nppaBanyeckKkue cxemsbil
COOpPKM aKTUBHbIX (POPCYHOK

B cuctemax Liechty npegycmoTpeHa BO3MOXXHOCTb KOHGUrypupoBaHuS

Pa3/IMUHbIX CNOCO60B MOHTa>ka (OPCYHOK HA TPAcCy BbICOKOro AaBIEHUS.

B naHHoOM wmaTtepuane npeactaBieHbl FMapaBiMUYeckue Cxembl CH0pKu

aKTUBHbIX PAPCYHOK C 6eCIyMHbIM KanaHoM.



[mopaBnnueckas cxema NoAK/JAHUEHUS aKTUBHbIX POPCYHOK K
KnanaHy SV uepes rubkyto Tpyoky DKOL-M8 Ext

Liechty

HPH2 / HPH4

m FERZ2 / FER4

FITD2 / FITD4

PNS / PNM

DKOL-M8 Ext 15 / 70 / 140

FITD2 / FITD4
|

m FERZ2 / FER4

HPH2 / HPH4

liechty.ru



[mapaBanyeckas cxema nogkatouYeHUs akTUBHbIX OPCYHOK K
KnanaHy SV uepes rnbkume Tpybkn DKOL-DKOL Ext n DKOL-M8 Ext

Liechty

HPH2 / HPH4

FERZ2 / FER4

FITD2 / FITD4

DKOL-M8 Ext 15 / 70 / 140 PNS / PNM

i E% —_—

, FITDZ2 / FITD4

“] FERZ2 / FER4

HPH2 / HPH4

liechty.ru




[MapaBanyeckasa cxema nogkarueHnsa akTUBHbIX GOPCYHOK B
passeTBuTenb M8 Tee uepes rubkyto Tpyoky DKOL-M8 Ext

Liechty

HPHZ2 / HPH4

m FERZ2 / FER4

FITD2 / FITD4

MSmf a PNS / PNM
M8 Tee &
» E DKOL-M8 Ext 15 / 70 / 140 @

Q PNS / PNM

M8mf

FITD2 / FITD4

|
I[I FERZ2 / FER4

HPH2 / HPH4

liechty.ru




[MapaBanyeckaa cxema rnoakaueHna akTUBHbIX GOPCYHOK B

passeTBuTesib M8 Tee uepes rubkmne Tpybkm DKOL-DKOL Ext un LiGChtL_J
DKOL-M8 Ext

HPH2 / HPH4

FERZ / FER4

FITD2 / FITD4

PNS / PNM

M8mf

PNS / PNM
FITD2 / FITD4

FERZ / FER4

HPH2 / HPH4

liechty.ru



[mapaBanueckas cxema nogkatouYeHUs akTUBHbIX OPCYHOK B
paseeTBuTenb GRM8 uepes rubkyto Tpybky n DKOL-M8 Ext

HPH2 / HPH4

m FERZ2 / FER4

|

{

FITD2 / FITD4
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L
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‘!] FITDZ2 / FITD4
i

FERZ2 / FER4

E HPH2 / HPH4

DKOL-M8 Ext 15 / 70 / 140

M8mm

M8 Dot

GRM8

Liechty

M8mf

. — PNS / PNM

M8 Pivot

=LY | PNS / PNM

M8mf Ext 10 PNS / PNM

M8 Pivot

—@@ a PNS / PNM

M8mf Ext 10 PNS / PNM

[ S

liechty.ru



[mapaBanueckas cxema nogkatnuyeHUsa akTUBHbIX OPCYHOK B )
passeTBuTesib GRMS8 uepes rubkmne Tpybkm DKOL-DKOL Ext un LIGChtL_J
DKOL-M8 Ext

HPHZ2 / HPH4

m FERZ / FER4

M8mf
{

FITD2 / FITD4 ~ = @ PNS / PNM

M8 Pivot

— PNS / PNM
v ke —

M8mf Ext 10

PNS / PNM

DKOL-M8 Ext 15 / 70 / 140

DKOL-DKOL Ext 70 / 140
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liechty.ru



